
 

Identifikácia verejného obstarávateľa: 

Názov: Mestská časť Bratislava - Lamač 

Sídlo: Malokarpatské námestie 6512/9 84103 Bratislava - mestská časť Lamač 

IČO: 00603414 

 

Identifikácia zákazky: 

Názov zákazky: Zvýšenie kapacity triedeného zberu odpadov v Mestskej časti Bratislava – Lamač – 

Nosič kontajnerov s príslušenstvom 

 
Otázka č. 1: 

 
Dobrý deň touto cestou si Vás dovoľujeme požiadať o vysvetlenie technického parametru: Motor: min. 110 kW, 

EURO 6E. Podľa opisu požadujete kategóriu pracovného stroja, avšak technický opis pri položke motor sa vzťahuje 

na nákladné vozidlá. Pracovný stroj musí mať parameter min. STAGE 5. 

 
Odpoveď na otázku č. 1: 

 
Motor s parametrom EURO 6E sa používa pri nákladných vozidlách aj pri pracovných strojoch. Motor s 

parametrom STAGE 5 iba pri pracovných strojoch, verejný obstarávateľ uvádza, že aj parameter STAGE 5 je 

akceptovateľný a v tomto zmysle upravuje opis predmetu zákazky. 

 
Verejný obstarávateľ zároveň uvádza, že došlo k oprave stanovenej predpokladanej hodnoty zákazky. 

 
Na základe vyššie uvedených skutočností verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 

27.11.2025 do 16.00. 

Otázka č. 2: 
 
Vážený verejný obstarávateľ, dovoľujeme si Vás požiadať o zváženie možnosti akceptácie zmeny v stanovených 
technických kritériách, konkrétne v kategórii vozidla – z pôvodne požadovanej kategórie PS na rozšírený rozsah 
aj N2. 
 
Nami ponúkané vozidlo spĺňa všetky požiadavky uvedené v Prílohe č. 1 – Opis predmetu zákazky (2025_10_24) 
súťažných podkladov. Avšak, ani po konzultácii s príslušným okresným úradom, odbor dopravy a pozemných 
komunikácií, nie je možné, aby bolo nami ponúkané vozidlo v požadovanom prevedení – nosič kontajnerov s 
príslušenstvom – schválené ako kategória PS. Vozidlo môže byť schválené len ako nákladné vozidlo špeciálne, 
kategórie N2, s karosériou typu nosič kontajnerov. 
 
Z uvedených dôvodov si Vás dovoľujeme požiadať o zváženie a akceptovanie aj kategórie N2 ako prípustnej v 
rámci predmetného verejného obstarávania. 

 

Odpoveď na otázku č. 2: 
 
Vážený uchádzač, dovoľujeme si Vás informovať, že verejný obstarávateľ nemôže akceptovať inú kategóriu 
vozidla ako pracovný stroj (PS). Požiadavka na kategóriu PS bola stanovená zámerne, a to s ohľadom na 
charakter prevádzky, účel využitia, ako aj na legislatívne, prevádzkové a ekonomické aspekty, ktoré sa viažu k 
nákladným vozidlám kategórie N2 (napr. povinnosti súvisiace s evidenciou, poistením, technickými kontrolami, 
mýtom a pod.). Z uvedených dôvodov nie je možné predmet obstarávania rozšíriť o vozidlá kategórie N2. 


